HR - Klasa II: Svjetiljka posjeduje dvostruku i
prikljucivati je na Zuto/zeleni vodi¢ uzemljenja.
EE - Klass II: Valgustil on kahekordne isolatsioon ning seda ei pea
iihendama kollase/rohelise maandusjuhtmega.

LV - veida lampa: Lampai ir dubulta izolacija, tapéc ta nav japievieno
instalacijas iezeméejumavadiem.

LT - Klase II: Lempa yra dvigubai izoliuota ir del to nereikia jungti prie
iZeminimo instaliacijos laidu.

SK-Triedall: Lampamadvojitiii
zelenym uzemiiovacim drotom.

HU - II. kategoria: A lampa kettds szigetelésii és nem sziikséges a
sarga/zold foldvezetékhez csatlakoztatni.

RO - Clasa II: Lampa este izolata dublu, de aceea nu este necesara
legaturala cablul de impamantare ainstalatiei.

CZ - Trida kryti II: Svitidlo ma dvojitou izolaci a neni proto tfeba je
uzemiiovat.

SLO-Razred|l:Svetilkajedvoj jenainjezatonitrebaprikljuciti
na rumeno,/zelen ozemljitvenivodnik.

GR- BaBpég mpooTaciog Il: To pwTIoTIKG Eiva SITAG HOVWHEVO Kot
BEV ATITEITA OUVOET) PE TO KAXAWDIO YEi

TR - Sinif 2: Bu iiriin cift izole edilmistir ve onun icin toprakli hat
baglantisina gerek yoktur.

RU - Kaacc II: CBETHABLHHK HMeET ABOH WHe

ju i nije potreb

anemusibyt spojenasoZitym/

K y/ POBOAY
140,88 1008  1auaiz 35830 puslpcd 303 ) somsda
1desuaed d b suads 1dloa 10glss ddaaioile

DK- Den angivne maxwattage skal overholdes.
MAX SE - Den angivna max. wattangivelse skall overhallas.
60W EIEE angitte maxwattage skal overholdes.

NL - De aangegeven max. wattage mag men niet
overschrijden.
FR - Ne pas utiliser une le d’une pui péri acelle
quiestindiquée.
DE- Die angegebene Wattage muss eingehalten werden.
GB - Do not exceed the maximum wattage.
ES-N dala potencia maximaindicad
PT-Nao exceda avoltagem maxima.
IT - Non utilizzare lampadine di potenza superiore al wattaggio
indicato.
FI-Alaylita sallittuja wattiméazria.
PL-Nie wolno przekraczaé podanej maksymalnej mocy.
HR-Nemojte prekoraciti maksimalnu snagu.
EE- Arge iiletage maksimaalsetvaimsust.
LV - leverojiet lampai noteikto maksimalo stravas jauduW.
LT- Privaloma laikytis nurodyty maxvatu (W) skaiciaus.
SK-NeprekraGujte maximalnu voltaz.
HU - Ne Iépje tiil a maximalis Watt-értéket.
RO - Valoarea maxima a watilor rebuie respectata.
CZ- Udana maximalnivykonova zatiZitelnost musi byt dodrZovana.
SLO- Upostevajte navedeno Stev. Wattov.

envatios.

GR- MnvunepBaivete v Bopiopévn péyiaTn 10X0 o€ BaT.
TR - Bu iiriin resimde gosterilen ve belirtilen voltajdaki ampiiller icin
uygundur.

RU - He npeBbilaTh MaKCHMaAbHYIO MOLLHOCTD.
T 1S 2358 1 s 130 1adds 5

DK- Max. hgjde hvori lampen kan monteres.
SE-Max.hdjdi vilket adel. L t

NO - Max. hgyde hvor lampen kan monteres.

NL- De max. hoogte voor de montage van het armatuur.
FR - Hauteur maximum a laquelle lalampe peut étre installée.

DE - Maximale Montagehohe der Lampe.

GB - Maximum height at which the lamp can be placed.

ES - La altura maxima de lainstalacion dela la

PT- Altura maxima onde alampada pode ser colocada.

IT-Altezza imaallaqualelal da puo essere installata.
F1-Ylin korkeus, johonvalaisimen voi asentaa.

PL - Maksymalna wysoko$¢ na ktérej lampa moze byé zamontowana.
HR- Maksimalna visina na koju se moZe postaviti svjetiljka.

EE - Maksimaalne korgus, kuhu valgustivoib asetada.

LV - Maksimalais augstums, kura lampu drikst uzstadit.

LT- Max. aukstis, kuriame lempa gali biiti montuojama.
SK-Maximalna vySkav ktorej mdZe byt lampa umiestnena.

HU - Alampa maximalis elhelyezési magassaga.

RO - Inaltimea maxima la care lampa se poate monta.

CZ- Maximalni vySka umisténi svitidla.

SLO - Maksimalna montazna viSina svetilke.

GR- To WTIOTIKO TOMOBETETI € PéYITTO GYog 6 PETPWV.

TR - Bu iiriin resimde gosterildigi gibi en fazla 6 metre yiikseklige
takilabilir.

RU - MakcumanbHas BbICOTa PaCNOAOKEHHSA CBETHAbHUKA.

e iduas ddeds ted ude auasie .
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MONTERINGSANVISNING
MONTAGEANLEITUNG
MOUNTING INSTRUCTION
INSTRUCTIONS DE MONTAGE

Agger

Dessin: 7450




DK - Lampen er beregnet til montering pa/i normalt

breendbart underlag. Indbygningslamper ma ikke

tildekkes med isoleringsmateriale eller lignende.

SE - Lampan &r beraknad till att monteras pa/i normalt
brannbart underlag. Inbyggningslampor fir inte overtickas med
isoleringsmaterial eller liknande.

GR - To QWTIGTIKG TIPOOPIETCN I TOTTOOETI|OT) GE KAVOVIKG EGPAEKTEG
EMQPAveIES. TX XWVEUTG PuTIOTIKG SEV TIpEMEl v KOAGTITOVTOI GrTd
omoISTTOTE HOPPI) HOVWTIKOG UAIKOG.

TR - Bu iiriin normal yiizeylere montaj edilir. Spotlambalarda yalitim

NO - Lampen er beregnet til montering pa normalt t

amaciyla hic bir sekilde her hangi bir maddeyle izole edil; lidil
RU - C p AASLYCT Ha 06 H
bart underl Aer ] p Berp ] cBeTa
He bCA U30AWPYIOLUUM MaTepPHaAOM MAW

Innbygningslamper ma ikke tildekkes med isoleringsmateriale eIIer
liknende.

NL - Het armatuur is geschikt om op/aan normaal viambare onderlaag
gemonteerd te worden.

FR - La lampe peut étre installée sur une surface inflammable. Les
lampes encastrables ne doivent en aucune maniére étre recouvertes de

DE - Die Lampe ist auf/in normal brennbarer Bettung zu montieren.
Einbaulampen diirfen nicht mit Isoliermaterial o.A. abgedecktwerden.
GB - The lamp is suitable for mounting on normal flammable surfaces.
Recessed illumination should never be covered with insulation or similar
materials.

ES - La lampara esta diseiiada para i on sobre las superficies de
normales caracteristicas de inflamacion. Las lamparas empotradas no
pueden estar cubiertas con materiales de insulacion 6 parecidos.

PT - A lampada é adequada para montagem em superficies normais
inflamavéis. A iluminacao em recesso nunca devera ser coberta com
isolacoes ou materiais similares.

IT - La lampada puo essere installata su normali superfici infiammabili.
Le lampade da incasso non devono essere coperte con materiali isolanti
oanaloghi.

Fl - Valaisin soveltuu asennettavaksi normaalisti palonaralle pinnalle.
Pintaan upotettavia valaisimia ei saa peittaa eristeell tai vastaavalla.
PL - Lampa nadaje sie do montazu na/w Inie palnej p

Lamp whudowywanych nie wolno przykrywaé materiatem izolujacym lub
innym o podobnych wtasciwosciach.

HR - Svjetiljka je prikladna za montazu na normalnim zapaljivim
povrsinama. Uvucena rasvjeta se nikad ne smije zakloniti izolacijom ili
sliénim materijalima.

EE - Valgusti sobib kinnitamiseks tavalise siittimistundlikk

APYrHMH aHaAOTHYHbIMHU MaTepUanaMu.
Wagasiz adlise ddcudse Cicsh £dis a3 oucidish glgh @ledd
Az I g bt pualast 1dadls sl £1505 19l 1oke
g4,

—5 DK - Lampen mé kun monteres pavaeg.
p>-=Qll SE-Lampan farendast monteras pavagg.
|D NO - Lampen ma kun monteres pavegg.

NL - Het armatuur mag alleen aan de wand gemonteerd
worden.
FR-Lalampe doit étre installée seulement surun mur.
DE- Die Lampe darf nur an der Wand montiert werden.
GB - The lamp s only suitable for fixing to the wall.
ES-Lalampara puede serinstalada solamente en la pared.
PT-Alampada é adequada sé para afixar na parede.
IT-Lalampada pud essere installata solamente su una parete.
F1-Valaisimen saa asentaavain seinaan.
PL- Lampa nadaje sie tylko do montowania na Scianie.
HR- Svjetiljka je prikladna samo za zidnu montazu.
EE - Valgusti sobib kinnitamiseks ainult seinale.
LV - Lampu drikst uzstadit tikai pie sienas.
LT- Lempa galima montuoti tik ant sienos.
SK-Lampa sa hodi vyluéne na upevnenie na stenu.
HU-Alampa csak falra szerelhet6.
RO - Lampa se va monta doar pe perete.
CZ-Lampa je vhodna jen pro montaZ na sténu.
SLO - Svetilka je primerna le za montaZo na steno.
GR-To puwTIOTIKG XUTO TOTTOOETEITA HGVO OE TOIXO.
TR-Buiiriin sadece duvara monta edilebilir.

pindadele. Siivistatavaid kohtvalgusteid ei tohi kunagi katta soojust
ega muu taolise materjaliga.

LV - Lampa ir paredzeta uzstadiSanai uz parastas (normali degosas)
virsmas. Lampas gaismas avotu nedrikst apklat ar izolejoSu materialu
vai ar citiem lidzigiem materialiem.

LT-Lempatink iant(jmontuotij) nor gausy
|montuojamy lempy negalima uzdengtiizoliuojanciomis medziagomis ar
panasiomis medZiagomis.

SK-Lampajevhodna pre instalaciuna alnych horlavych p
Zapustené svietidlo by sa nikdy nemalo zakryt izolaciou alebo podobnym
materialom.

HU - Alampa a normal mértékben gyiilékony feliiletekre is f
A siillyesztett vilagitotesteket tilos szigeteld- vagy hasonlé anyagokkal
befedni.

RO - Lampa este facuta pentru a fi montata pe/in suprafete inflamabile.
Acoperirea lampilor ingropate cu materiale izolante s-au asemanatoare
esteinterzisa.

CZ - Lampa se pfi montaZi pfipevni na bézny hoflavy povrch. Vestavna
Gi zapuSténa svitidla se nesmi zakryt izolaénim nebo podobnym
materialem.

SLO - Svetilka je primerna za montaZo na Ino gorljivo p

RU-C 3HaYeH TOAbKO AAAY Ha CTeHy.
e High audgadagasiz gdis 1zl (\Jglsk) .

DK - IPX4: Regndraber faldende fra alle vinkler (360°)
[=)7¢] vil ikke have nogen indvirkning pa lampens funktion/
sikkerhed.
SE - IPX4: Regndroppar fallande fran alla vinklar (360°)
kommer inte att ha nagon inverkan pa lampans funktion/sakerhet.
NO - IPX4: Regndraper fallende fra alle vinkler (360°) vil ikke ha noen
innvirkning pa lampens funksjon/sikkerhet.
NL- IPX4: Regendruppels uit alle richtingen (360°) hebben geen invioed
op de funktie of zekerheid van het armatuur.
FR-1PX4:Lesgouttesde plui tdetoutesdirections (360°) nauront
aucune incidence surle fonctlonnement etlasécurité delalampe.
DE - IPX4: Regentropfen fallend aus samtlichen (360°) Winkeln haben
keinen Einfluss auf den Betrieb/die Sicherheit der Lampe.
GB - IPX4: Raindrops falling from any angle will not affect the function/
safety of the lamp.
ES - IPX4: La gotas de lluvia cayendo en todos los angulos (360°) no

an el funcionamiento/seguridad de la lampara.

£

Vgradnih svetilk ne smete nikoli prekriti zizolacijo ali pdb. materiali.

www.nordlux.dk

PT-IPX4: Os pingos de chi indod angiilonao affectara
funci to ou segi dalampada.

IT-1PX4: Le gocce d’acqua provenienti da qualsiasi direzione (360°) non
compromettono il funzionamento e la sicurezza dellalampada.

FI - IPX4:Sadep t mista tak kulmasta (360°)eivit vaikuta
valaisimen toimintaan tai turvallisuuteen.

PL - IPX4: Krople deszczu spadajace pod kazdym katem (360°) nie beda
miaty zadnego wptywu na funkcjonowanie/bezpieczeristwo lampy.

HR - IPX4: Kisne kapi koje padaju pod bilo kojim kutom neée utjecati na
funkciju/sigurost svjetiljke.

EE - IPX4: Mistahes nurga all langevad vihmapiisad ei mojuta valgusti
tookindlust/ohutust.

LV - IPX4: Lietus ( Iistot jebkura lenki, 360 grados) neatstaj ietekmi uz
lampas darbibu/drosibu.

LT - IPX4: Lietaus lasai, krintantys i$ visy pusiu (360 laipsniy kampu)
netures jokio neigiamo poveikio lempos fi i imui bei saugumui.
SK- IPX4: DaZdové kvapky padajiice pod akymkol vek uhlom neovplyvnia
fungovanie/ bezpecnost Iampy

IT-IP5X: Stagna alla penetrazione della polvere Laquantita minima che

PR + '™ 10 olaci dell
nun
p ilft

Iampada.

FI - IP5X: isin on suojattu sellaiselta pélyn sisaantunkeutumiselta,
jokavoivahingoittaa sen toimintaa ja turvallisuutta.

PL - IP5X: Szczelnosc na przemkame do lampy pytu w takich ilo$ciach,
ktore by szkodzity fi /bezp fistwu lampy.

HR - IP5X: Prasini je onemoguéen prodor u svjetiljku u koli€ini koja moZe
izazvatiStetuzarad / S|gurnost svletll|ke

EE-IP5X:Valgusti I tk tes, misvoivad
ohustadavalgustltooklndlust/ohutust

LV-IP5X:Lamy u a laipasargatutonoputekluiekliSanas
tasieksiene tados daudzumos, kas izraisa lampas boja]umus

LT-IP5X: DulkémsneleidZiama patektijlemposvidurj iais, kad

tai pakenkty lempos funkcionavimui/ saugumui.

SK - IP5X: Lampa je chranena proti vplyvu prachu, ktory by vo velkom
mnoZstve mohol poskodit fungovanie/bezpeénost lampy.

HU - IP5X: A lampa a miikodését/ biztonsagat karosito mennyiségii por

bejutasa ellenvédett.
RO - IP5X: Praful este impiedicat a intrain lampa intr-o cantitate care sa

HU-IPX4:Esécsepy yenszbghenérk . befolyasoljal )
alampa miikodését/| hlztonsagat
RO- IPX4: Picaturile de pl d di unghi(360°) nuvaafecta

functionalitatea/siguranta lampei.

CZ - IPX4: Svitidlo je zabezpe&eno proti stfikajici vodé ze vSech sméri
(360 stupii).

SLO - IPX4: Dezne kapljice, ne glede na kot (360°) ne vplivajo na
obratovanje/varost svetilke.

GR - IPX4: Zraydveg Bpoxiiq mou mépTouv armd GAEG TIG ywvieg (360
Hoipeg) dev £xouv eMIdPAOT) OTN AEITOUPYiG KXI 0TIV XOPGAEIX TOU

PWTICTIKOG.
TR IPX4 360 derecellk acidan diisen yagmur damlalari hic bir sekilde
b ve giivenligini etkilemez.
RU-IPX4:Aox, 61 yranamu (360°),He
Hap 6 bH

T o ol 10ad) 1003l 20 Gt I3l (360705 ) Jo
s do I s, gdis sBeads lapaci [1duadiat .

DK - IP5X: Stgv er forhindret i at traenge ind i lampen i
en sadan mangde at det kan skade lampens funktion/
IP5X sikkerhed.
SE - IP5X: Dammskydd som hindrar storre mangder av
damm att skada lampans funktion/sékerhet
NO- IP5X: Stgv er forhindret i a trenge innilampeni en slik mengde atdet
kan skade lampens funksjon/sikkerhet.
NL - IP5X: Stofpartikelen kunnen niet in zodanige hoeveelheden in het
armatuur dringen, waardoor de funktie/zekerheid van het armatuur

beschadigd kanworden.

FR - IP5X: Protégée contre la poussiére. La quantité infime qui pourrait
y pénétrer ne peut absoll t altérer le foncti t et la sécurité
delalampe.

DE- IP5X: Verhinderung von Staubeintrittin einer Grossenordnung, dass
der Betrieb/die Sicherheit der Lampe beeinflusst wird.

GB - IP5X: Dust is prevented from entering the lamp in amounts that can
cause damage to the function/safety of the lamp.

ES- IP5X: Seimpide la entrada de polvo enlalampara en cantidades que
pueden daiiar el funcionamiento/seguridad de la lampara.

PT - IP5X: A entrada de p6 na lampada é impedida em quantidade que
possam causar danos ao funcionamente ou seguranca dalampada.

poata afecta ﬁlnctlonalltatea/5|guranta Iampll

Zstvi, které

by mohlo narusit funkcnostm bezpecnost svitidla.
SLO-IP5X: Preprecen je vstop prahuvsvetilkovkoli€inah, kibivplivale na
nemoteno obratovanje/varnost svetilke.
GR- IP5X: Eloxwpnon okévng, o€ Badpd mou va BAGTTTEI TN AsiToupyi
KO TNV GOPGAEIC TOU PWTICTIKOU, SEV Eivau SuvaTi.
TR - IP5X: Tozun icerisine grip lambanin fonktion ve giivenligine zarar
vermemesi icin gerekli dnlem alinmistir.
RU - IP5X: CBETMAbHMK 3alUMILEH OT MOMaAaHHA B HEro MblAW
B KOAHYECTBE, KOTOpPOEe MOXET CTaTb MNPHYMHOH HapyLeHHs
p UHAH

Tis G5 1dl0u 1 a0 @iom e 10EL 1 1auasiz ugs s edags @2

G o di sBigab 1dapasiz /10adies .

ikke tilslutning til installati jordledni
SE - Klass II: Lampan ar dubbellsolerad och kréaver darfor
inte anslutningtill installationens jordledning.
NO-Klassell: Lampen erdobbeltisolert ogkrever derforikke tilslutning il
installasjonens jordledning.
NL - Klasse II: Het tuur is dubbel geisoleerd en vergt d geen
aarde.
FR - Classe lI: La Lampe a une double protection, et il n’est donc pas
nécessaire de la connecter au fil de terre de I'installation.
DE-Klassell: Die Lampeistdoppeltisoliertund deshalbnichtandie
Erdleitung der Installation angeschlossen werden.
GB - Class II: The lamp is double-insulated and does not need to be
connected to the yellow/green earth wire.
ES - Clase II: La lampara es doble-aislada , asi que no tiene que estar
conectada al cable de tierra de lainstalacion.
PT-Alampada é duplamente isolada e ndo necessita de ser connectada
aofio amarelo e verde/ligacao terra.
IT - Categoria II: La lampada ha una doppia protezione per cui non &
necessario collegarla alla presa di terra dell'impianto.
Fl - Suojausluokka II: Valaisin on kaksoiseristetty eika siksi vaadi
liittamista asennuksen maajohtoon (keltamen/whrea)
PL - Klasa II: Lampa | I jna i je i nie wymaga dlatego
podtaczenia do z6tto-zielonego przewodu uziemienia.

E DK - Klasse II: Lampen er dobbeltisoleret og kraever derfor




